
       
   

附表一：家庭收入是否因疫情減少（百分比）* 

     2021 年 4 月 2020 年 4 月 

     百分比 百分比 

有 
 38.1 50.9 

沒有 
 53.9 46.7 

不知道/很難說  8.0 2.4 

（樣本數）   (706) (721) 

題目：「你嘅家庭收入有冇因為呢次疫情而減少咗呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2020 年 4 月的百分比分布差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 
 
附表二：是否擔心自己或家人因為疫情失業（百分比） 

     2021 年 4 月 2020 年 4 月 

     百分比 百分比 

非常擔心  8.5 8.8 

擔心 
 32.3 41.5 

不擔心 
 43.4 36.9 

非常不擔心  3.4 5.4 

自己或家人已失業 1.5 3.2 

自己及家人沒工作 2.2 2.1 

不知道/很難說  8.7 2.1 

（樣本數）   (706) (718) 

題目：「你擔唔擔心你自己或屋企人因為呢次疫情而失業呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2020 年 4 月的百分比分布差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

附表三：相比去年四月，香港現時經濟狀況（百分比） 

      百分比 

更好 
  10.2 

更差 
  49.0 

差不多 
  37.1 

不知道/很難說   3.7 

（樣本數）    (706) 

題目：「同舊年同期（即 20 年 4 月）比，你覺得依家香港嘅經濟狀況係好咗、壞咗、定係差唔多呢？」 

  



       
   

附表四：相比去年四月，香港現時的消費市道（百分比） 

       百分比 

更好 
 

 15.1 

更差 
 

 39.8 

差不多 
 

 37.8 

不知道/很難講  
 7.3 

（樣本數）     (706) 

題目：「同舊年同期（即 20 年 4 月）比，你覺得依家香港消費市道係好咗、壞咗、定係差唔多呢？」 

 
 
附表五：相比去年四月，自己現時的消費變化（百分比） 

       百分比 

增加 
 

 10.3 

減少 
 

 34.0 

差不多 
 

 50.8 

不知道/很難講  
 4.9 

（樣本數）     (706) 

題目：「同舊年同期（即 20 年 4 月）比，你自己依家嘅消費係多咗、少咗、定係差唔多呢？」 

 
 
附表六：對香港未來一年本地消費情況預測（百分比） 

      2021 年 4 月 

      百分比 

轉好 
  25.9 

轉差 
  21.2 

差不多 
  44.5 

不知道/很難說   8.3 

（樣本數）    (706) 

題目：「你預期香港未來一年嘅本地消費情況會轉好、轉壞、定係同依家差唔多呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2020 年 1 月的百分比分佈差異呈統計上顯著關係［p<0.05］。 

 
  



       
   

附表七：擔心疫情影響家庭未來一年的收入狀況（百分比） 

       百分比 

非常擔心   9.0 

擔心 
  43.2 

不擔心 
  36.4 

非常不擔心   1.8 

不知道/很難說   9.6 

（樣本數）     (706) 

題目：「你擔唔擔心本地疫情嘅發展會影響你屋企未來一年嘅收入狀況呢？」 

 
 
附表八：接種疫苗市民增加對香港經濟復蘇的幫助（百分比） 

       百分比 

非常大 
  12.0 

頗大 
  27.9 

頗小 
  27.7 

非常小 
  14.4 

不知道/很難說   18.0 

（樣本數）     (703) 

題目：「如果市民接種疫苗嘅比例提升，你認為對香港經濟復蘇會有幾大幫助呢？」 

 
 
附表九：估計未來一個月疫情發展（百分比）* 

   2021 年 4 月 2021 年 3 月 2021 年 2 月 2021 年 1 月 

   百分比 百分比 百分比 百分比 

緩和些 41.4 37.2 40.4 35.6 

惡化 8.4 7.4 10.5 12.3 

差不多 46.3 50.5 42.6 45.4 

不知道/很難説 3.8 4.9 6.4 6.7 

（樣本數） (706) (712) (704) (720) 

題目：「你估計未來一個月嘅疫情，同現時相比係會緩和、惡化、定係差唔多呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2021 年 3 月的百分比分布差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

   



       
   

附表十：防疫措施應收緊、放寬、還是維持不變(百分比）* 

   2021 年 4 月* 2021 年 3 月 2021 年 2 月 2021 年 1 月 

   百分比 百分比 百分比 百分比 

收緊 18.7 22.4 23.2 29.0 

放寬 33.1 30.1 28.9 19.6 

維持不變 41.0 39.8 37.5 39.6 

不知道/很難說 7.3 7.7 10.5 11.8 

（樣本數） (706) (711) (704) (720) 

題目：「你認為政府現時推行嘅防疫措施應該收緊、放寬，定係維持不變呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2021 年 3 月的百分比分布差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

 

附表十一:有多擔心自己會感染到新型冠狀病毒肺炎（百分比）  
   不擔心 有點擔心 頗擔心 非常擔心 不知道/很難説 （樣本數） 

2021 年 4 月* 47.3 40.3 7.9 2.6 2.0 (706) 

2021 年 3 月 43.8 40.3 9.9 3.6 2.3 (712) 

2021 年 2 月 37.5 41.9 12.1 5.9 2.6 (704) 

2021 年 1 月 30.9 45.3 13.3 9.0 1.5 (720) 

2020 年 8 月 29.5 46.8 14.0 8.3 1.4 (717) 

2020 年 6 月 34.9 45.5 12.0 6.1 1.4 (707) 

2020 年 5 月 32.5 44.4 15.0 6.7 1.4 (732) 

2020 年 4 月 24.7 47.2 18.7 8.3 1.1 (721) 

2020 年 3 月 20.5 45.2 20.1 13.5 0.8 (518) 

題目：「你有幾擔心自己會感染到新型冠狀病毒肺炎呢？係唔擔心、有啲擔心，幾擔心、定係非常擔心

呢？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2021 年 3 月的百分比分布差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 

 

 

附表十二：擔不擔心香港出現經濟蕭條的情況（百分比） 

   非常擔心/擔心 不擔心/非常不擔心 不知道/很難說 （樣本數） 

2021 年 4 月* 67.7 25.4 6.8 (706) 

2021 年 3 月 70.9 23.9 5.2 (712) 

2021 年 2 月 70.4 24.1 5.5 (704) 

2021 年 1 月 71.9 22.6 5.5 (720) 

2020 年 8 月 74.0 21.8 4.2 (717) 

2020 年 6 月 71.7 24.2 4.1 (707) 

2020 年 5 月 71.0 25.0 4.0 (732) 

題目「你擔唔擔心香港會出現經濟蕭條嘅情況呢？係非常擔心、擔心、唔擔心，定係非常唔擔心？」 

*經卡方檢定顯示 2021 年 4 月和 2021 年 3 月的百分比分布差異不呈統計上顯著關係［p≥0.05］。 


